81

5 rp. -+ 30 mapu m 5 rp. + 35 mapm. Toii ucka orp Tam
axaph fga mamparu 500 okm cMBeb, Ha KOATO ORaTAa Ja Ipo=
faBa 5 rp. - 20 mapm. Orh Koe KadeeTBOo MO KOAKO OKH TPBO -
Ba fa B3eme 3a fga ue maryom? — Or. 130 19/, 130 19/,,.
130 19/y,, 65 5/gy m 43 11/,

Wi\'1566. 1000 rp. rapewn 3a 100 oxm cebugm, Kouro ga
e HampaBATH 0T YeTHpPe Kauecrsa I0f: orb mo 6, 8, 12 u
13 rp. okara. O1p Koe Rauectso WO KOAK0 ORM X0f TphOBA K@
ce B3eMaTh 3a Bb ToBa cMbuewme? — Or. 15 15/, 31 1 o
BRIt AT

H_{}\.=1567. Orp psa crpos Bbasa nampaseno 200 okum cmb-
lIeHHe, Ha Koero okara ce jasa 1o 12 rp. Orb Koii crpoii mo
ROAKO OKu € B3eMewo, kora na 1-if crpoii okara ¢ 14 rpoma, a Ha
2-it 8 rpoma? — Or. 133 1/;, 66 2/,.

Wht 1568. Hbgoii em BUHONPOZABEI'b M¥A TPH CTPOA BIHHO :
Ha ‘1-fi gasa owara mo 62 mapu, ma BTopmil 56 mapm u na
34 mo 67 mapwm, Ta meka fa cwbem orTh TBXe 250 oM M ga
r0 nipojaga 1mo 60 mapm oxara. OTp Koe 10 Koako oku TphiBa
la w3ewe? — Or. 109 3/ orp 1-if erpoii, 109 3/¢ ovb 2-iim 31
Yy o1 B %

TA1569. Tpagunaps uma vermpe erpos Oo0n: ma i-if okara
uinw 11/, rp., ma propuii 1Y/, rp., ma 3-i 2 rp. a Ha 4-i
2 rp. Toit mcka fga cwber 1000 okm, Ta fa ro nxasa mo
11/, rp. Orp woii crpoit mo Koako okm TpBOBa fa B3eme 3a
Bb cubmennero ? — Or. 300 orm ors mbpeuii, 450 okm orH
2ii, 150 okm ors Tpermii u 100 orm orb 4-ii crpoii.

©/11570. Bpamsapmus uMa TpH KauecTBa Opammnio: 1o 52
68 u 46 mapm owara; Toii mcra fa mampasm cwbeh BB 5 uo-
Bara mo 60 okm, Ha KoAto cwbeb fa Mome Ja NPOAaBa OKATA
o 55 mapm. Ilo koako TphOBa ja B3eMe 0TH BCBRO KauecTBo
34 Bb Tast emben? — ot 1) 167 1/, 2) 77 1/, 3) 55 5/, okm.

U4°1571. Bakaamus uM@ TPH KauecTBa ALPBEHO MAcio: IO
10,713 u 15 rpoma okara; Toii MCKa fa HATPABH OTH THA TPH
Ravecrea macao 200 okw cwbeh, HA KOATO Ja MOKE JXa IHpofa-
Ba okara mo 12 rpoma. Ilo roako Tphoma ga B3eMe 0Th BCHKO
Kauecrso 3a Bb Tad cwben? — Or. 1) 853/, 2) 858/, n
3) 28 4/, ok :

1572. llmawe tpm erpos TIoTIONDL: mo 46, mo 52 n no
60 rp. okara. Ilo koaxo TpbiBa fa B3eMeMb 0Th BebhRoil ¢TpO
32 Ja Hanpasus 150 orm ewbeb, Ha KoATO ORATA fa cé NMPojaBa
10 53 rpoma? — Or. 1) 15, 2) 105 = 3) 30 okm.
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